
����������������
����
���
	�������	�����

��������������������

TRIGANO JARDIN 41170 Cormenon - 303 773 923 RCS Paris - J-ABR285 - revA - 01/2025

Candy - B



2/43

J-ABR285
PERGOLA

Manuel du propriétaire
�������������������������������������������������������������������
�������������������������������
���������
�	������

���������������������������	���

Instructions de montage
������ ������� ���� ������������� ��� ������������� ������������ ������ ��� ���������� ��� �����	��� ������������� ��� �������
���������������
�����������������������
��������������������������

Accueil de la pergola
��������������	�������������������������������������������������������������������
��������
��������
�������������	��������������������������������������������
��������������������������������	��������������������������	����
���������������������
����������������������������������������������� �
���������	���������������������������
����������������	����������������

Pièces de la pergola
���������������������������	�������������������������������������������������­�����������������������������	�����
���������	���� ����������������� �����	����������������������������	��� ���
���������������������� ������	�����
��������
�������������­����
���������	�����������������������������������	����������������	�������������������	����
��������������������������������������������������������������������������������	��
��������������������������
���������������	����������������������­���

Outils nécessaires

La sécurité doit être la priorité
��� ���������������� ������������������­��������� ��������	�����������	��������������������������������������������������
������������������� ����������	���������������������������������������	�����������������������
��������
�������	���
��������������������������������������­������������������������������������­�������������� �����������������������������������
�������
���������������	���������������������������������������������������������������	��������������������	��������
���������������������
��������������������������������������������������­����
������������������������������������
����������������������������������	��
������������������������������������������������������������	�������������������
������������������������
����������������������

Entretien et maintenance
��������������������	�����������������������
�������������������
������������������
��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
������������������	������������������������������

Garantie
�����������������������������������������������������������
����������������������

 12mm



3/43

Surface d’installation requise pour de bonnes conditions de montage :

Taille : 304 (Longueur) x 300 (Largeur) x 260 (Hauteur)



4/43

GYY-A2

GY-8

GYY-B7

GYY-A17

GYC-14

GY-13

GY-2a

GYY-B17a

GYY-A6
GY-2a

GYT-A15

GYY-20

GYY-B10

GYY-11a

GYY-A17b

GYY-B17c

GYY-A17b
GYY-B10

GYY-20
GYY-B17c

GYC-A5

GYC-A6GY-2a

GYY-B17a

GYY-B8a

GY-2a
GYC-B7a

GYY-A17

GY-15

GY-23a

GYT-12c

GYT-12

GYT-10a

GYY-22

GY-16

GYT-10

GYT-10b

GYC-B8

GYT-21

GY-23

GYT-10c

GYY-A16

GYY-18

GYY-B16a

GYT-12c

GYY-B16a

GYY-18

GYY-A16

GYT-12a

GYT-12c

GYT-12a

GYT-10d

GYT-12a

GYY-3

GYC-A1

GYC-14

GY-14

GYY-A5

GYY-B19

GYY-B19

GYY-B19

GYY-B19

GYC-13



5/43

NO. IMAGE QTYmm
765

1900
976

1855

1100
1100
400

800

996.5

112

37
97
66

1855

1800
300

1900
976

1435.5

1751.5

1855
1100
1813
1058

1390
160

x2

x4

x18

x70
x2
x4

x1

x38

300

110

100
100

64

x174
M5x19 x38

M5 x38
M6x40 x6

M6 x42
x6
x76

M4x10 x168

x76
x14

14 x74

M4 x152
x16

110
127
120

231
861

M8x10 x12
M8

ST5x35 x8
x6ST5x10

x16

NO. IMAGE QTYmm

x2
x2

x1
x1
x1
x1
x1
x1
x1

x1
x2

x2
x2
x2
x2
x2
x2

x38

x2

x18
x1
x1

x4
x2
x2
x2

x2

x1
x2

x1
x1
x2
x2

x12

112
112
112
112

120

M6
M10

M4

M8x70
M8x10

1402 x4



GYC -A1 x2 GY-8 x2 GYC-B32 x8

1

a

GYC-A1

GYY-A2 x2 GYY -3 x2 GYC-B34 x32

GYC-B32

GYY-3

GYY-A2

GYY-A2

GYC-A1

GY-8

GYC-B34 b

GY-8

GYC-A1

GYC-B32

GYY-3

GYY-A2

GYC-B34

GYC-B34

GYY-3GYY-A2

b

a

x2

6/43



GYY-A5 x1 GYY-A6 x1 GY-2a x1 GYC-B34 x12

GY-2a

GYC-B34

GYC-B34

GYY-A5

GY-2a

GYY-A6

GYY-A5
GY-2a

GYC-B34

GYY-A6

GYY-A5

GYC-B34

GYY-A5

b

GYY-A5

GYY-A6

GY-2a

GYC-B34

a a

bx2

7/43



GY-13 x2 GYC-B30 x6 GYC-B31 x6

GYY-A5

GYY-A6

GY-13

GYC-B31
GYC-B30

GYY-A6

a

a

a

8/43



GYC-A5 x1 GYC-A6 x1 GY-2a x1 GYC-B34 x12

GYC-A5

GYC-A6

GYC-A5

GY-2a

GYC-B34

GYC-B34
GY-2a

GYC-A6

GYC-A5
GY-2a

GYC-B34

GYC-A6

GYC-A5

GYC-B34

GY-2a

GYC-B34

a

a

b

GYC-A5

a

b

9/43



GYC-13 x2 GYC-B46 x8

GYC-13

GYC-B46

a

a

GYC-A5

GYC-A6

a
GYC-A6

10/43



GYY-B7 x1 GYC-B8 x1 GY-2a x1 GYC-B34 x12

a
GY-2a

GYY-B7

GYC-B8

b

GYY-B7

GY-2a

GYC-B34

GYC-B34

GYY-B7

GY-2a

GYC-B8GYC-B34

GYC-B8

GYY-B7

GYC-B34

GYY-B7

a

b

11/43



GY-13 x1 GYC-B30 x3 GYC-B31 x3

GYY-B7

GYC-B8

GYY-B7

a

GY-13

GYC-B31
GYC-B30

a

12/43



GY-15 x1 GYC-B37 x2 GYC-B38 x2 GYC-B39 x2

a

GYY-B7

GYC-B8

GY-15

GYC-B39

GYC-B37 GYC-B38

GYC-B8

a

13/43



GYY-A17 x1 GYY-B17a x1 GYC-B34 x7

a

GYC-B8

GYY-B17a

GYC-B34

GYC-B34

GYY-B17a

GYY-A17

GYY-B17a

GYY-B7

GYC-B8

a

14/43



GYC-B7a x1 GYY-B8a x1 GY-2a x1 GYC-B34 x12

a

GY-2a

GYC-B7a

GYY-B8a

GYC-B7a

GY-2a

GYC-B34

b

GYC-B34

GYC-B7a

GY-2a

GY-2a

GYY-B8aGYC-B34

GYY-B8a

GYC-B7a

GYC-B34

GYC-B7a

a

b

15/43



GY-13 x1 GYC-B30 x3 GYC-B31 x3

a

GYC-B7a

GYY-B8a

GY-13

GYC-B31
GYC-B30

GYY-B8a

a

16/43



GY-15 x1 GYC-B37 x2 GYC-B38 x2 GYC-B39 x2

GYC-B7a

GYY-B8a

a GY-15 GYC-B39

GYC-B37
GYC-B38

a

17/43



GYY-A17 x1 GYY-B17a x1 GYC-B34 x7

GYC-B34

GYY-B8a

a

GYC-B7a

GYY-B8a

GYY-A17

GYY-B17a

GYY-B8a

GYY-B17a

GYC-B34

GYY-B17a
a

18/43



GYY-B10 x2 GYY-11a x1 GYC-B34 x36

a

b

GYC-B34

GYY-B10

GYY-11a

GYY-B10

GYY-B10GYY-11a

GYY-11a

GYY-B10

GYC-B34

GYC-B34

GYY-B10

GYC-B34

a

b

GYY-B10 GYY-11a

GYY-B10

GYY-B10

19/43



GYY-A17b x2 GYY-B17c x2 GYC-B34 x14

GYY-A17bGYY-B17c

GYC-B34

GYY-B10

GYY-B10

GYY-B10

GYY-A17b

GYY-A17b

GYY-B17c

GYY-B17c

GYY-A17b

GYY-B17c

a

GYY-B10

a

20/43



GYY-20 x2 GYC-B34 x12

GYY-B10

GYY-B10

GYY-20

GYC-B34

GYY-B10

GYY-20

GYY-B10

a

GYY-20

aGYY-20

a

21/43



GYC-B45 x6

 12mm

GYC-B45

GYC-A5

GYC-A6

GYC-B45

a

22/43



a

GYC-B8

GYY-B7

GYY-B8a

GYC-B7a

GYC-A6

GYC-A5

GYY-A2

GYY-A2

a

a

a

GYC-B8

GYY-B7

GYY-B8a

GYC-B7a

GYC-A6

GYC-A5

GYY-A2

GYY-A2

a

23/43



GYC-B46 x8

a

GYC-B8

GYY-B7

GYY-B8a

GYC-B7a

GYC-A6

GYC-A5

GYY-A2

GYY-A2

a
GYC-B46

GYC-B46

a

a

GYC-B46

a

24/43



GYC-B7a

GYY-B8a

GYY-B7

GYC-B8

GYY-B7

GYY-C6

GYY-C6

GYY-B7

GYY-A2

a

a
GYC-A5

GYC-A6

GYY-A5

GYY-A6

GYC-B7a

GYY-B8a

GYY-B7

GYC-B8

GYC-A5

GYC-A6

GYY-A5

GYY-A6

a

a

a

GYY-A2

25/43



 12mm

GYC-B45

GYC-B45 x8

GYC-B45

GYC-B45

a
X

Y

X=Y

26/43



GYC-B34 x4

GYY-B10

GYY-B10

a

a
GYC-A5

GYC-A6

GYY-A5

GYY-A6

GYC-B34

GYC-A5

GYC-A5

GYY-B10

a

27/43



GYC-B41 x8 GYC-B43 x8GYY-B19 x4

GYY-B19 GYY-B19

GYC-B41 GYC-B41

GYY-B19

GYY-22

b

a

a

a

GYC-B41 GYC-B41

GYC-B43

a

b

GYY-B19

GYY-B19

GYY-B19

GYY-B19

GYC-B43

GYY-22 x1

GYY-22

b

a

a

28/43



ab

c

b

c

d

d
e

e

a

b

c

d

e

b

b

29/43



GYT-A15 x38 GYC-B44 x76

a

GYT-A15

GYC-B44

GYC-B44

a

GYC-B44

GYT-A15

GYT-A15

GYC-B44

a

x38

30/43



GYT-10a x38 GYC-B40 x38GYT-21 x38GYT-12 x38

GYT-10 x2 GYC-B41 x12 GYC-B42 x12GYT-10c x1

GYT-A15

c
GYT-10

GYC-B42

GYC-B41

a

GYT-10

GYT-12
GYT-10a

GYC-B42

GYC-B41

GYT-12

GYT-10a

GYT-A15

b

GYT-10c

a
GYT-10a

GYC-B42

GYC-B41

GYT-10c

GYT-A15

GYT-10a

GYC-B42

GYC-B41

a

b

c

GYT-10a

GYX-B40

GYT-21

GYT-12

x38

x1

x2

31/43



GYT-12a x1 GYC-B40 x1

GYT-A15

GYY-B10

GYC-B7a

a

b
GYT-12

GYT-10c

GYT-A15

GYY-B10

GYT-21
GYT-A15

GYT-12

GYT-21

GYT-12

GYT-12a

a

b

GYT-10c

GYC-B40

GYT-12a

GYC-B7a

GYT-A15

32/43



GYC-B40 x2GYT-12c x2 GYT-21 x2

a

b
GYT-A15

GYT-A15

GYY-B10

GYT-12c

GYT-12c

GYT-12c

GYT-21

GYC-B40

GYT-12c

GYC-B40

GYT-A15

GYT-10

GYT-21

b

GYT-A15

GYY-B10

GYT-21

GYT-12

GYT-21

GYT-12

GYT-A15

a

33/43



GYT-10 x16 GYC-B40 x16GYT-21 x16GYT-12 x16

GYC-B41 x64 GYC-B42 x64

b

a
GYT-12

GYC-B42

GYC-B41

GYT-12

GYT-A15

GYT-10

GYT-10

GYT-10

GYT-A15

GYC-B42

GYC-B41

GYT-12

GYT-10a

GYC-B42

GYC-B41

GYT-12

GYT-10a

GYT-A15

GYT-A15

a

b

GYT-10

GYC-B40

GYT-21

GYT-12

x16

x16

34/43



a

b

GYT-A15

GYT-12

GYC-B40

GYT-21
GYT-A15

a

b

GYT-A15

GYY-B10

GYT-21

GYT-12

GYT-21

GYT-12

GYT-A15

35/43



GYT-10b x2 GYC-B41 x12 GYC-B42 x12GYT-10d x1

GYC-B42

GYC-B41

GYT-10a
GYT-A15

GYT-10b

a

c

GYT-12GYT-10a

GYT-A15

GYT-12

GYC-B42

GYC-B41

GYT-10b

GYT-A15

GYT-A15

GYC-B42

GYC-B41

GYT-10a

GYT-10d

a

b

GYT-12
GYT-10a

GYT-A15

GYC-B41

GYT-10d

GYT-A15

GYC-B42

a

b

c

x1

x2

36/43



GYT-12a x1 GYC-B40 x1

b
aGYT-A15

GYT-12a

GYT-A15

GYT-12

GYT-21
GYT-A15

GYT-12

GYT-21

a

b
GYT-12a GYC-B8

GYT-10d

GYT-A15

GYC-B40

37/43



GYC-B40 x2GYT-12c x2 GYT-21 x2

GYT-12c GYT-21

GYC-B40

GYT-A15

GYT-12c

GYT-21

GYT-A15

GYC-B40

GYT-10b

GYT-A15

GYT-12

GYT-12

GYT-21
GYT-A15

GYT-21

b

a

GYT-12c

GYT-A15

GYT-A15

GYT-12c

a

b

38/43



GYT-10b x16 GYT-21 x16 GYC-B40 x16GYT-12 x16

GYC-B41 x64 GYC-B42 x64

GYC-B42

GYC-B41

GYT-12

GYC-B42

GYC-B41

b

a GYC-B42

GYC-B41

GYT-10a

GYT-A15

GYT-10b

GYT-10b

GYT-A15

GYT-10a

GYC-B42

GYC-B41

GYC-B42

GYC-B41

GYT-10a
GYT-A15

GYT-12

GYT-12

a

b

x16

GYT-10b

GYC-B40

GYT-21

GYT-12

x16

39/43



a
b

GYT-A15
a

b

GYT-A15

GYT-12

GYT-21

GYT-12

GYT-A15

GYT-12

GYT-21
GYT-A15

GYT-A15

GYT-12

GYT-21

40/43



GYY-A16 x2 GYY-B16a x2 GYY-18 x2 GYC-B41 x8 GYC-B43 x8

GYC-B35 x38 GYC-B36 x38GYC-B38 x38

GYY-B16a

GYY-18

GYC-B41

GYC-B43

a

GYC-B35

GYY-A16 GYC-B36

GYC-B35

GYC-B36

GYY-A16

GYC-B41

GYY-B16a

GYY-18

GYY-A16

GYC-B43

GYC-B38

GYC-B38

GYY-B16a

GYY-A16

GYY-18

b

c

b

x2

GYC-B35

GYC-B36

GYY-A16 GYC-B38

c

GYT-10b

GYT-10

a

41/43



GY-14 x2 GYC-B33 x6 GY-16 x2

GY-14

GY-16

GY-15

GYC-14 x2

c

b

b

a

GYC-B33

GYC-B34 x6

GYC-B34

GY-14

GYC-14

GY-14

GY-14a

c

GYC-14

GYC-14

GY-16

a

b

c

42/43



GY-23 x1 GYC-B37 x2 GYC-B34 x8GYC-B39 x2GY-23a x1

b

a

GY-23a

GY-23

b

a

GYC-B37

GY-23a

GY-15

GYC-B39

GYC-B34

GYC-B37

GY-23

GYC-B34

GYC-B39

GY-23

GY-15

a

b

43/43




